



Către,

**Toți operatorii de transport rutier județean de persoane**

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că, în data de 14 mai 2020, Guvernul României a adoptat Ordonanța de urgență nr. 70/2020 *privind reglementarea unor măsuri, începând cu data de 15 mai 2020, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pentru prelungirea unor termene, pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, a Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și a altor acte normative*, prin care au fost luate unele măsuri cu privire la transportul rutier de persoane și transportul elevilor.

Potrivit prevederilor actului normativ menționat, transportul rutier județean de persoane prin curse regulate se desfășoară, până la data de 31.12.2021, în baza programelor de transport județene și a licențelor aflate în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României a Legii nr. 34/2020 *privind respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane*.

Consiliul Județean Cluj va lua toate măsurile necesare, în vederea organizării licitației și încheierii contractelor de servicii publice pentru transportul de persoane la nivel județean, până la data limită menționată, în acord cu prevederile *Regulamentului (CE ) nr. 1370/2007 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar și rutier de călătoriși de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 1191/69 și nr. 1107/70 ale Consiliului*, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, O.U.G. nr. 70/2020 instituie obligația operatorilor de transport de a asigura transportul gratuit elevilor și a altor categorii de persoane care beneficiază de facilități specifice de transport. Ca urmare, elevii care nu pot fi școlarizați în localitatea de domiciliu, la cererea acestora, vor beneficia pe durata cursurilor, de transport rutier gratuit, între localitatea de domiciliu și localitatea unde aceștia sunt școlarizați.

Resursele financiare necesare acoperirii compensației vor fi alocate de la bugetul de stat, iar mecanismul de decontare a acestor sume va fi reglementat prin hotărâre de Guvern.



Director Executiv:  
Ștefan Iliescu

Întocmit: Piciu Mirela/1ex